



### Menu La Terre In

https://lacarte.menu
9 avenue des Pyrenees, 65700 Maubourguet, France
+33562960757









Sur ce site web, tu trouveras le <u>menu complet menu de La Terre In</u> de <u>Maubourguet</u>. Actuellement, 16 plats et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Quand le temps est beau, tu peux aussi manger à l'extérieur, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans La Terre In :

Ce ne sont pas des gens du metier, et cela se voit. Pour la partie <u>pizza</u> a emporter c'est limite si on ne se fait pas agresser par peur de ne pas etre payé. Pour la partie restaurant sur place....aie aie aie...! C'est pas bon, c'est sale, c'est trop long le service est minable, et le sourire de la patronne inexistant. Restaurateur c'est un vrai metier, cela ne s'improvise pas! Reprenez vos vrais metiers ou bien alle... <u>Lire plus</u>. Si manger et boire te semblent trop ennuyeux, rendez-vous dans ce **bar sportif** pour une variété de petites collations et plats et rattrape les matchs de football, de tennis ou de Formule 1 en direct, Au bar, tu peux te détendre avec une **tirée à la pression** ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Bien sûr, il y a aussi des pizzas délicieuses, qui sont cuites fraîches selon une recette originale, de plus, les *sucrées gourmandises* de ce établissement scintillent non seulement dans les yeux de nos jeunes invités.

### Menu La Terre In



#### Boissons non alcoolisées

**MONSTRE** 

Süße Desserts

**CREPES** 

**Fischsgerichte** 

**PAËLLA** 

**Cereals** 

**DÉPART** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BOISSONS** 

Seasonal Testing

**FOIE GRAS** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

**FRENCH** 

Ingrédients utilisés

**VIANDE** 

**SAUMON** 

Ces types de plats sont servis

**STEAK** 

**MOULES** 

**PIZZA** 

**SALADE** 

**AGNEAU** 

# Menu La Terre In



## La Terre In

9 avenue des Pyrenees, 65700 Maubourguet, France Heures d'ouverture: Dimanche 12:00-22:00 Lundi 12:00-22:00 Mardi 12:00-22:00 Mercredi 12:00-22:00 Jeudi 12:00-22:00 Vendredi 12:00-22:00 Samedi 12:00-22:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>